О Конкурсе
В 2017 – 2019 годах Национальная родительская ассоциация совместно с Министерством просвещения Российской Федерации проводит Всероссийский конкурс «Безопасная дорога – детям».
Цель Конкурса: формирование и развитие комплексной системы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, развитие интеллектуально-творческого потенциала и личной ответственности учащихся и родителей за соблюдение правил дорожного движения.
Задачи Конкурса:
· развитие системы семейно-государственного партнёрства в вопросах охраны жизни и здоровья детей;
· развитие потенциала образовательных организаций в сфере охраны здоровья обучающихся и предотвращения детского дорожно-транспортного травматизма;
· анализ лучших практик пропаганды безопасного поведения детей на дорогах, соблюдения ПДД;
· обновление содержания и технологий воспитательной деятельности в образовательных организациях по вопросу профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с учетом региональных особенностей, социокультурной среды, традиционного и инновационного опыта;
· вовлечение родителей обучающихся в учебно-воспитательную работу образовательных организаций.
Главная особенность Конкурса – внимание к «народным» формам и методам пропаганды безопасности дорожного движения, выраженным в творческих работах трех категорий:
· команд учащихся образовательных организаций всех видов, типов и уровней образования в возрасте от 8 до 18 лет;
· семейных команд, состоящих из детей и родителей;
· педагогических работников.

Положение о проведении Конкурса размещено на портале (http://bdd-eor.edu.ru) и на официальном сайте Конкурса (http://bddrf.ru). Прием конкурсных работ осуществляется до 30 сентября 2019 года. 
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